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— (K irabolt takarékpénztár.') Temesvárról 
jelentik} Tegnap éjei ismeret,len tettesek a temeevár- 
erzsébetvárosi román korona-takarékpénztár pénzes- 
szekrényét, melyben a román temetkező-egyesület va­
gyona is letétben volt, elrabolták. A tetteseket nyo­
mozzák,

— (A z e ladott feleség:.) Athén városának, 
mint egy táviratunk jelenti, nagy szenzációja van. 
A Dem E m in  bajó parancsnoka följelentette a rend­
őrségen a sógorát, a kit azzal vádol, hogy eladta a fe­
leségét. A fiatal házaspár nászú ton volt s a férj 
Alexandriában jó pénzért eladta az asszonyt egy rossz- 
hirii ház tulajdonosának. E följelentésre a görög kül­
ügyminiszter táviratban Utasította alexandriai főkon-' 
zulát, hogy szabadítsa ki az asszonyt. Ez azonban még 
nem sikerült. Az eladott nő Görögország egyik. leg­
feltűnőbb szépsége volt. Eérje' megszökött.

— (Em berhalál a t ilo s  m iatt.) Nagyváradi 
levelezőnk jelenti: A megyebeli Báránd községben 
véres bűntény történt. Varga Imre gőzmalom-tulaj­
donos megegyezett Berde Lajos bárándi szekeres- 
gazdával, hogy vigye el kocsiján Dancsházára. Hogy az 
utat megrövidítsék, a kisrábói puszta egy dűlő utján 
vágtak át, látván azonban a tilos jelzést,, visszatértek 
a rendes útra. Mikor délután Dancsházáröl hazafelé 
haladtak, elébük állott a kisrábéi uradalom mezőőre, 
Fapp Lajos s rájuk kiáltott:

—- Hogy mertek a  pusztán áthajtani?
— Mi visszatértünk! Nem mi hajtattunk át,

— felelt a gőzmalom-tulajdonos.
— Hazudsz, kutya! —- kiáltott a mezőőr s le­

kapta a puskáját. — Ezért meghalsz 1
Ezzel rájuk sütötte a fegyvert, mely Berde 

Lajost halántékon találta. A szerencsétlen ember 
szörnyet halt, A gyilkos már jelentkezett a csendes­
ségnél. . . . . . .

— (R endőri h írek .) L eesett a  harm adik  
em eletről. Kornél Zsófia tizenhat éves cseléd ma' 
tisztogatás közben leesett a Csengery*utea 54. számú 
ház belső folyosójáról s megakadt a második eme­
let vasrácsán. Súlyos sérülésekkel vitték a kórházba.
— H alá los baleset. Verebes Sándor gyári munkás 
a Danubiusz-gy árban elesett s belevágta fejét egy 
oszlopba. Agyrázkódást kapott s néhány óra alatt 
meghalt. — Bozóky József bét éves fiacskája Farkas- 
rét 10,579 számú lakásán viz helyett marólúgot ivott 
s úgy összeégette belsejét, hogy meghalt. — E llopo tt 
kocsi. A Fő-utca 27. számú ház elöl ma reggel isme­
retlen tettes ellopta Frdnovifs Manó fuvaros tejes­
kocsiját, a mély elé égy szürke és egy sárga ló volt: 
fogva. A rendőrség keresi a koesikázó tolvajt. —• 
Ö ngyilkos kereskedösegéd. Ma este Im f  órakor 
Francis János budapesti születésű huszonnyolc éves 
kereskedősegéd a Vig-utea 4. számú ház második 
emeleti folyosóján halántékon lőtte magát s azon* 
nal meghalt. Holttestét a böncoló-intézetbe szállítot­
ták. — R ablótám adás. Lichtmann József ékszerész 
feleségének a Kálmán-utca JŐ. számú ház első emeleti 
folyosóján nekiugrott Blau Sándor csavargó' s tás­
ka j á t e í  akarta venni- De a házmester- elfogta s át­
adta a sarki rendőrnek.

— A z utipodgyász elszállítása a lakásról. A
m. kir. államvasutak igazgatóságától vett értesítés 
szerint A magy. kir. államvasutak központi városi 
menetjegyiroda (Budapesten IV., Vigadó-tér 1. sz.) 
az utazó közönség kényelmére a vasúton föladandó- 
utipodgyászt élőszóval, írásban vagy telefon utján 
váló bejelentésre a székesfőváros IV—IX. kerületeiben 
fekvő lakásokon átveszi és azt megállapított szállítási 
dijak beszedése mellett saját hivatalos helyiségében 
vasúti podgyászként fölveszi, az illető budapesti pálya: 
udvarra kiszállítja s a kívánt vonathoz "átadja. A be­
jelentésnek a központi 'menetjegyirodában a szándé­
kolt utazást megelőző napon kell történnie. A? át­
adott podgyászra vonatkozó hivatalos vevényt. és a 
szükséges vasúti menetjegyet a menetjegyiroda híva- . 
talos helyiségében szolgáltatja ki, vagy. kívánatra 40 
fillér díjért a lakásra is elküldi. Az említett menet- 
jegyirodában, melynek héyiségeiben egy idegenforgalmi 
iroda, olvasóterem, etnográfiai és háziiparbazár, to­
vábbá fürdők számára egy tudakozó-iroda létezik, a 
szükséges összes különféle menetjegyek, még pedig a 
tervezett utazás megkezdése előtt már néhány náppal 
elébb is megválthatok és ugyanott bármely utazási 
ügyben szóval vagy írásban díjmentes fölvilágósitás 
nyerhető. Budapest, 1903 január hónapban. Az igaz­
gatóság.

— Erdélyi császári és k irá ly i udvari fényképész
műterme: IV.. Ijvilág-utca 2. sz., Kossuth Lajos-utca 
sarkán. Platinképek, akvarellek, olajképek bármtely 
fópykép után, Fölvételek egész nap. Telefon. Lift.
,— H asználjon Kerpel kézfinomitó folyadékot. A kezet 
3 nap alatt báreonysimává és hófehérré teszi. 1 üveg 
90 fillér. 4 üveg rendelésnél franko. Kerpel-gyógy- 
tár Budapest, Lipot-körut 28.
— A nyatejpótlónak elsősorban a Kufeke-gyermékliszt 
ajánlatos, am ely az anyatejben foglalt táplálóanyago­
kat a kellő összetételben tartalmazza, a gyermekek 
szeretik ésteliesen megemésztik. Ásvány-és fehérnye- 
tartalma nagyon elősegíti a csont* és izomképződést és 
megóvja a gyermekeket a gyomor- és bélkataruetóf.

Serravallo-féle vasas China-bor Serravallo 
gyógyszertárából Triesztben, általánosan elismert 
hatása szer étvágytalanság, gyomorbántalmak, láz, 
vérszegénység és abból származó ideges rohamok 
ellen, sápkór, szülés következményei, valamint a 
szervezet általános gyöngesóge ellen, különösen a 
nőknél és gyermekeknél. A Serravaílo-iéle vasas 
Obina-bor a chinát és a vasat kellőleg adagolva a 
legjobb minőségű borban oldva tartalmazza. Az 
orvosok, a kik. teljesen kipróbálták, elismerő módon 
nyilatkoznak róla.

Farsang.
Bölcsőde-bál.

(Saját íudósitpnktól.j Jubiláns esztendeje van 
az idén a budapesti bölcsőderegyesület-nék., mely 
immár éppen ötven esztendő óta folytatja áldásos, 
működését. Ebből az alkalomból az egyesületnek a 
Royalban rendezett idei bálját látogatásával meg­
tisztelte Auguszta kir. hercegasszony is a férjével, 
József Ágost kir. herceggel együtt. A bölcsőde-bál 
az arisztokrácia és előkelő polgári társadalom nagy 
részvétele következtében minden évben a farsang 
egyik legsikerültebb elithálja szokott lenni, az idén 
nagyban emelte a báb külső fényét és díszét ezúttal a 
kir- hercegi pár. látogatása.

T íz órára volt kitűzve József Ágost kir. herceg' 
és Auguszta kir. hercegnő látogatása-s igy este szokat-; 
lanul korán, már kilenc óra után kezdett gyülekezni 
á báli közönség. Sorra érkeztek ragyogó esti öltözetben 
a lady patroncssc-k és a szép leányoknak olyan serege, 
a minőt csak a legsikerültebb elitbálok alkalmából- 
látni együtt. Megjelentek továbbá Láng Lajos keres­
kedelmi miniszter, Andrássg -Aladár és Gyula grófok,’ 
Dániel Hrüő bárő, Radisics Jenő, az iparművészeti 
muzeiun igazgatója, Ff almos János polgármester, szá­
mos országos képviselő ée más előkelőségek, az urak 
mind teljes rendjel-diBzszel.

Egynegyed tizenegy órakor, a miikor a kir, her­
cegi pár fogadására már minden előkészület megtör­
tént, érkezett a bálba József Ágost kir. herceg és neje. 
A kir. hereegi pár a Vígszínházban végignézte a 
Manna Vanna előadását és a színházból Szápáry Jó­
zsef gpóf szolgálattevő kamarás és Zichy Erzsébet 
grófnő- kíséretében egyenesen a Royalba hajtatott. A 
bejáratnál a reudező-l»zótfság részéről Wenckheim, 
László gróf elnök, farnady Elemér dr., Krause Jenő, 
Szelndr Aladár és Unger Kikérd fogadták a fenséges 
vendégeket. Wenckheim László gróf kezet csókolt- a 
kir. hercegnőnek s azután rózsaszínű rózsából és 
gyöngyvirágból' kötött óriás bokrétát nyújtott át neki. 
A kir. hercegnő gyönyörű rózsaszinü atlaszruhát vi­
selt, paillett-diszszel és csipko-inkrus?tácipval, a mely 
pompásan illett karcsú, fejedelmi alakjához. A ruha 
kivágását valódi csdpkedisz szegélyezte? -inig a csipke 
körül fekete gaze-csokor látszott ki. Ékszere . bril- 
liánssal és szafirral volt kirakva. Balkezén két kar­
perecét, nyákéket, fülbevalót és kilencágu diadémot 
viselt. Derékövét is drágaköves ékszer díszítette. A kir. 
hercegen ezredének őrnagyi diszuniformjsa. volt, ra 
teljes rendjel-diszszel.

A bölcsőde-egyesület részéről Wenckheim Fri- 
gyesné grófnő, a bál egyik lady patrónessze a féleme­
leten fogadta a kir. hercegi párt. Néhány szóval kö­
szönetét mondott az egyesület nevében, hogy a kir. 
hercegnő és fenséges férje áz egyesület mulatságát 
látogatásával megtisztelte, mire fölvonultak a te­
rembe. A kir. hercegnő' előtt két udvari szolga egy-egy 
kilencágu koronát vitt, azután következett A uguszta  
kir. hercegnő Wenckheim, grófné kíséretében, majd 
a kir. herceg és a rendezőbizottság tagjai. A terem 
bejárata előtt a bálanyák állottak, a kik közül Révay 
Gyuláné báróné, Dániel Emőné báróné, Scherr Thoss 
grófné, Almássy Kálmánné grófné, Orosdy Fülöpné, 
Egyedi Lajosné, König Gyuláné, Rotzer Ferencné, 
Dréher Jenöné, Luczenbacher Pálné, Haggenmacher 
Árpádné, Haydin Károlyné, Földes Béláné, Gál Je- 
nőué, ßzentkereszthy Ernőné bárónő, Schwartz Gusz- 
távné, Spelt Ferencné, Hérich Károlyné, Tóth Jst- 
vánnó és Krausz Láng Ernőné jelentek meg. Wenck­
heim,né grófné sorra bemutatta a bálanyákat a kir. 
hercegnőnek, a ki valamennyivel kezet fogott. Azután 
a Rákqezi-induló hangjainál mind a terembe vopultak.

A teremben a királyi hercegnő részére rokoko- , 
stílusú asztal előtt selyemmel bevont karosszébet ál­
lítottak két bársonyos karosszék között, a melyek kö­
zül az'egyiken a királyi hercegnétől jobbra József. 
Ágost' királyi herceg,' balra Wencklifilm' Frigyesné 
grófné foglalt helyét. A - barom karosszék "mögött'

hosszú sör szék volt a bálanyák részére. Miután a 
királyi hercegnő elfoglalta helyét, Radios Béla ze­
nekara rázendített a Huszárlegény vagyok kezdetű 
csárdásra, a melylyel megkezdődött a bál. A királyi 
hercegi pár tizenegy óráig maradt a bálban, beszél­
getve a bálanyákkal és gyönyörködve az eléjük tá­
rult báli képben. Tizenegy órakor, az első négyes 
előtt a királyi hercegnő és férje elhagyta a mulat­
ságot, a mely jókedvben folyt tovább hajnalig. A 
megjelent hölgyek névsora ■ ez:

Asszonyok: Özvegy Chieliál Józsefné, Csipkay Ká­
rolyné, Czompő Sándorné, Császár Ferencné, Dusárdy 
Istvánná, Gross-Blassovits Sándorné, Halmos Jánosné, 
ístváhlfy Gyuláné, üzv. Kund Béláné, Kaas Ivómé bá­
réné, szendrői Kövách Kálmánné, Lipthay Sándorné, 
Lukács Antalné, Lukács Lászlóné, Morei li Károlyné dr.-né,- 
Palkpvics Jgdéné, Polocsek Jánosné, Pécliy Tiborné, Rády. 
Andornó, Szeínár Adójfné,. Szmregsányi Jenőné, özv, 
Titsch Gyuláné, Stohrer Viktorné, Thaly Emilné, Unger 
Béláné, Vancsó Gyuláné, Cséry Lajosné, Gerbeaud Hen- 
rikné, Schlösser Gyuláné, Lonovich Gyuláné, Csáky La­
josné gröfné, Devecic Del-Vecchiő Gyuláné, Simon 
Gyuláné.

Leányok: Béniezky Minka, Ghiehál Ilona és Horten­
zia, Csipkay; Lívia, Czompó .Mariska, Császár - Nelly, 
Csáky Ily és Margit grófnők, Devecic Del-Vceehió Elza, 
Freyberger Elza, Gross-Blassovits Mariska, Gerbeaud 
Mai-célíe és Gábriellé, Ghyezy Mariska, Haimos Mädy, 
Járnray Edith, Hund Hanna, Karácsonyi Margit éá" 
Mämy grófnők, Kaas Clémence bárónő, Liptháy Dóra, Lu­
kács Pálma, Lonovich 'Kornélie, Lukács Alice, Luczen­
bacher Miéi, Madarász Margit, Ordódy Harcsa, Palkovics 
Ilus és Margitka, Péchy Mariska, Rédy Gilda, Blanka és 
Paula, Spott Rózsi és Miéi, Szcluár Ilonka, Szmrecsányi 
Mariska, Szejke Hajnalka, Schlösser Alice, Thaly Alice, 
Tichtl Leona és' Kitty, Titséh Karola, linger Della, Wenck­
heim Mariska grófnő, Vidla Margit, Vancsó Gigi.

Bölcsészek táncestéje . Igen sikerült mulat­
ságot rendeztek ma este a budapesti egyetem bölesé- 
szetba-lgatói, segitőalupjuk javára, a 'Jerczvárosi Ka­
szinó termeiben. A rendezőség sorában természetesen- 
a diákkisásszonyok ig szerepeltek és fiatalember kollé­
gáikkal vállvetve buzgólkodtak a mulatság sikere ér-, 
dekébem. A bölcsészek, mulatságán megjelent Rauer 
Imre bölcsószetkari dékán, több egyetemi tanár, Barna. 
Ignác kúriai- bíró, Belkovics Antal ezredes ős más- 
elökalöaégek. A. mulatságra dallamos csárdást irt B.: 
Fejér Jenő. Á jelenvolt hölgyek névsora ez:

Asszonyok: Udvary Imréné, Schmidt Györgyné, Se­
bestyén Gyuláné, Daday Györgyné, Laykhauf Károlyné, 
Balogh Bódogné, Bodányi Sándorné, Füsky Józsefné, Po, 
litzer Mórné, Groszmann Sándorné, Imrey Jánosné, Krg- 
lnpper Imréné, Dobuziniééki Gergelyné, Prost Emitné, 
Bélházy Sándorné, Bauer Mórné, Benedikt Márkné, Szi- 
lágyi Arabella.: Barna Igndtaé, Köajgné, Radó Lipötnó- 
dj-,.né, .ILIás Sándorjáé, Kreutzer Lipótné, Boreeky Jó­
zsefné, Soltész Károlyné.

Leányokr Udvary-Mariska és Margit, Zombojrt Sze­
réna és Ida, RellvQvips NétJa és Davorka, Balogh Margit és 
Vibna, Bapna Aranka és Margit, Szilágyi Ágota, Bo-, 
dányi Aranka, Heister Renée, Pollitzer Erzsi, Bortstieber 
Gertrud, Hoehstädter Rózsi, Benedikt Margit, - Garai 
Anna, Farkas Margit, Imrey Edith, Óbláth Hermina, 
Sebestyén Ili, Laykhauf Aranka, Kövess Margit, Hetényi 
Sárika, Tiigky Valika és Leóna, Paezka Vilma, Dobuzy- 
njeeki Stefi, Schöbitz Emmi, Szabó Margifka (Pebreeen),. 
Zibay Margit, Belházy Vilma, Bauer Aranka, Steiner. 
Józsa, Balás Esztike, Korda Il.us, Landtballer Sarolta, 
Horváth Júlia, Boreeky Nclli, Kész Rózsi és Szerénke, 
König Matild,

D iákok m ulatsága. A budapesti V il i .  kerü­
le ti ( lavayzme'zQ-utcai). főgimnázium ifjúsága tegnap 
a Katolikus Kör helyiségeiben. táncestét rendezett, a 
mely anyagi és. erkölcsi.' tejpntetbei» .fényesen sikerült. 
A z, eláö négyest..' több . mint hetven pár táncolta. A 
jrendezöség csinos táncrenddel lepte még a hölgyeket, 
a kiknek névsora ez:. . ‘

Asszonyok: .Démkó' Kálmánné dr.,né, Bakos Já ­
nosné dr.-né, Aranyossy Lászlóné, Baló. Gézáné . dr.-né, 
özv, Banyai Józsefné, Batizfalvy Károlyné dr.-né, Dobuer 
Antalnéj Dratsay Gyuláné, özv. Csáky Józsefné, Eisner 
Gyuláné,' Éjj Jánosné, Erdős Kálmánné dr.-né, Engel- 
mann Mórné, Engel Márkné, Germáüus Mareellné, Györ­
gyi Kálmánné, Lenk Gyuláné, Hamza Antalné, Halász 
Olivérné, Huber , Aptalné^ . Hirschenhammer Nándorné, 
Kovács Viktorné, Kunst' Ottóné, Kardos Albertné, Kirch­
ner Mártonné, Manger Gáspárné, Millig Ádámné, Mál- 
nayné dr.-né, Rademacher Károlyné, Hendl Sándorné^ 
Pátzay Antalné, Pollák Náthánné, Szigeti Lajosné, özv. 
Szukob Jánosáé, Wonneseh Miksáné.

Leányok: Aranyossy Böske, Baló Erzsiké, Bányai 
Margit, Csatay Janka, Dobner Elvira, Demkó Ilonka, 
Düdinszky Miéi, Eisner Janka, Engel Tilus, Ejj Irma és 
Teréz, Erdős Margit, Engelmann Mici, Glass AHce, Gáal 
Ferike, Germánus Erzsiké, Gyöngyi Margit és Elvira, 
Goldschmidt Erna, Huber Lulu, Hirschenbammer Margit, 
Hirseh Ella, Kirchner Ella, Kunst Mici, Kiss Ferike, Kar­
dos Margit és Ella, Kovács Böske, Krasa Janka, Kenes- 
sey Irén, Lenk Janka, Millig Erzsiké; Manger Irén, Pátzay 
Ilonka, Pollák Juliska és Margit, Rosenfeld Nelli,. Rade- 
maqher Frygga, Tanthó Pistiké, Bzigeti Ilonka, Csáky Er­
zsiké és Ilonka, gjsukob Ilonka, Bursliy- Kleopatra.

A budai izra e lita  n öegyesü let tegnapelőtt a 
budai. Vigadóban rigón sikerült mulatságot rendezett,.. 
a mélyei}- a többi között Darányi, Ignác miniszter, a .
II. kerület képviselője is megjelent. Á táncot, művészi 
nívón álló hangverseny vezette be, a mely Polónyi 
Elemér zongoraművész előadásával kezdődött. Azután 
Zöldi Tilda., az Operaház ösztöndíjas tagja énekelt . 
óriás sikerrel, úgy. hogy több dallal kellett megtol- 
dauia- előadását. JSzeszler Sarolta hegedüjátékával ért 
el jól megérdemelt sikert, majd T. Delli Emma sza­
valta el Endrődi Sándornak és' Kiss Józsefnek több
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